特定商取引法に基づく表記

販売事業者：株式会社エコデコ
運営統括責任者：平本メリエル
郵便番号：410-2509
[bookmark: _GoBack]所在地：静岡県伊豆市梅木750
電話番号：03-6824―4104
メールアドレス：sales@ecodeco.com

販売価格：ウエブサイトに表記された金額（表記価格/消費税別）をご参照ください。

お支払い時期と方法：お支払いはクレジットカード決済のみでお願い致します。

商品の引き渡し時：ご注文確定後、３営業日以内に発送致します。発送所要日数は発送より14日以内です。

商品代金以外の料金：送料　全国一律￥300から￥700 （商品の重量によって）

返品・返金・キャンセル規約：商品到着後８日以内まで、お受けいたします。
但し、以下の場合、返品・交換はお受け付けできません。
・開封済み商品 (不良品を除く)
・パッケージ (袋・ケース）のない商品、書籍、ＣＤ　
・商品到着後９日以上経過した商品
・お客様のもとで傷や汚れが生じた商品
・身体のためのバランスのページにある商品の中で一度でも身に付けた物 (バイオジオメトリー 装飾品、ペンデュラムはエネルギー質を個人特定化する性質の物なので、一度でも使ったものは他人と共有、共用できません)
お客様のご注文間違いやご都合による場合の返品・交換時の返送料並びに他に掛かる手数料につきましては、お客様のご負担とさせていただきますのでご了承ください。（返送の際の伝票はお手元に保管しておいて下さい）

不良品・発送間違いによる返品の方法
返品の理由を発送元までメールにてご通知のうえ、ゆうパック（郵便局）もしくは宅急便にて、着払いで商品を発送元にご返送ください。予め返品の理由の通知なしで送って来られた場合は、対処できませんのでご了承下さい。

返品送料
不良品・発送間違いによる返品の場合 : こちらで負担しますので着払いでご郵送下さい。
お客様のご注文間違い、ご都合による返品 の場合 : お客様のご負担になりますので元払いで郵送をお願い致します。
